

বাৎসরিক উদ্ভাবনী কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি বিষয়ক পর্যালোচনা (৪র্থ রাউন্ড)

মন্ত্রণালয়ের নাম : স্থানীয় সরকার বিভাগ

অধিদপ্তর/সংস্থার নাম : ঢাকা ওয়াসা

ক. বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা :

ক্রমিক নং	বিষয়	মন্ত্রিপরিষদ বিভাগে অনুষ্ঠিত পূর্ববর্তী সভায় গৃহীত সিদ্ধান্ত	সর্বশেষ বাস্তবায়ন অগ্রগতি
১	ক. ইনোভেশন টিমের বার্ষিক কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতির হার (মন্ত্রণালয়) [২০১৭-২০১৮ সালের কর্মপরিকল্পনার বাস্তবায়ন অগ্রগতির হার (% আকারে) উল্লেখ করতে হবে]		
	খ. ইনোভেশন টিমের বার্ষিক কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি (অধিদপ্তর/সংস্থা) [২০১৭-২০১৮ সালের বাস্তবায়ন অগ্রগতির হার (% আকারে) উল্লেখ করতে হবে]	৮০%	৭০%
২	নাগরিক সেবায় উদ্ভাবন বিষয়ক প্রশিক্ষণ আয়োজন অগ্রগতি: ক. ৫ দিনব্যাপী উদ্ভাবনী প্রশিক্ষণ (ডেন্যু-ঢাকার বাইরের প্রশিক্ষণ প্রতিষ্ঠানে)	-	-
৩	নাগরিক সেবায় উদ্ভাবনী উদ্যোগ: মার্চ পর্যায়ের কর্মকর্তাদের দ্বারা বাস্তবায়নাবীন উদ্ভাবনী উদ্যোগ সংখ্যা	৮টি	৬ টি
	মন্ত্রণালয় / অধিদপ্তর পর্যায়ে কর্মকর্তাদের দ্বারা বাস্তবায়নাবীন উদ্ভাবনী উদ্যোগ সংখ্যা	৬ টি	৪ টি
	বাস্তবায়নাবীন উদ্ভাবনী উদ্যোগসমূহ কিভাবে ফলোআপ করা হচ্ছে (পরিদর্শন, পর্যালোচনা)	-	পরিদর্শন, পর্যালোচনা
৪	মন্ত্রণালয় / অধিদপ্তরের আয়োজনে ইনোভেশন শোকেসিং (মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ ও এটুআই-এর সম্পৃক্ততায়)	২ টি	২ টি
৫	উদ্ভাবনী উদ্যোগ রেন্ডিকেশন অগ্রগতি (জাতীয় পর্যায়ে / আঞ্চলিক পর্যায়ে)	মার্চ পর্যায়ের উদ্যোগসমূহ	২ টি
		মন্ত্রণালয় / অধিদপ্তর পর্যায়ে গৃহীত উদ্যোগসমূহ:	২ টি
৬	বাস্তবায়নাবীন রেন্ডিকেশন উদ্যোগের উপর আউটকাম স্টাডির অগ্রগতি / পরিকল্পনা (মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ এবং এটুআই প্রোগ্রামের কারিগরি সহায়তায়)		চলতি সালে পরিকল্পনায় ছিল না
৭	অর্থ বিভাগ থেকে জারীকৃত উদ্ভাবন/গবেষণা খাতে চলমান ও আগামী অর্থ বছরে উদ্ভাবনের জন্য বরাদ্দকৃত অর্থের পরিমাণ		-
৮	উদ্ভাবন প্রণোদনা অগ্রগতি: উদ্ভাবনী উদ্যোগ গ্রহণের জন্য মার্চ পর্যায়ের কতজন কর্মকর্তাকে প্রণোদনা প্রদান করা হয়েছে? (পুরস্কার/ডিও লেটার/স্বীকৃতি ইত্যাদি)	-	পরিকল্পনায়- ৮ জন জুলাই '১৮ সালে করা হবে।
	উদ্ভাবনী উদ্যোগ গ্রহণের জন্য মার্চ পর্যায়/মন্ত্রণালয়ের কতজন কর্মকর্তাকে বিদেশ প্রশিক্ষণে প্রেরণ করার পরিকল্পনা ছিল এবং কতজন প্রেরণ করা হয়েছে?	-	-
৯	কতজন কর্মকর্তা উদ্ভাবককে সহায়তা করার জন্য মেন্টরিং কার্যক্রমে যুক্ত আছেন?	-	৪ জন
	মেন্টরিং কার্যক্রম (মেন্টর ও মেন্টিদের) কিভাবে ফলোআপ করা হচ্ছে?	-	ই-মেইল, ফোন, মেসেজ ইত্যাদি
১০	মন্ত্রণালয় / অধিদপ্তর পর্যায়ে সার্ভিস ইনোভেশন ফান্ড পাওয়া উদ্ভাবনী উদ্যোগের বাস্তবায়ন অগ্রগতি;	-	মন্ত্রণালয়, এটুআই থেকে মনিটরিং করা হয়
১১	মন্ত্রণালয় ও অধিদপ্তরের দৃষ্টান্তমূলক উদ্ভাবনী উদ্যোগসমূহের ০১ মিনিটের ভিডিও/বিশেষ প্রকাশনা তৈরীর পরিকল্পনা	-	২ টি ওয়াটার এটিএম, মিটার অটোমেশন

২/১/১৮
মোঃ ওয়াহিদুল ইসলাম খুরাদ
তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী
স্বাঃপনো সার্কেল, ঢাকা ওয়াসা

২/১/১৮